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Corrigé type de I’examen

1. 4pts
-Les familles Hubiéres appartiennent a une classe aristocrate. 1pt
- Exemples du texte: marchandé, une voiture légere. 1pt
Les famillesTuvache et Vallin : sont pauvres. 1 pt

- Exemples du texte : familles nombreuses, De pauvres paysans, les Tuvache et les Vallin,
vivaient misérablement, besognaient dur sur la terre. 1pt

2. Il s’agit d’un narrateur extérieur a I’histoire. 2 pts 4 pts
Justification : Emploi : des pronoms : ils, il, elle 2 pts
des possessifs : ses/ sa

3. Le schéma narratif : 4 pts (2 pts pour chaque étape)

S. Initiale E. perturbateur | Péripéties
Deux Par un apres- Mr et Mme
familles... midi... deux d’Hubiéres...
leurs petits. chaumiéres. de proférer.
5.Lesactants: 3 pts

Le sujet : Charlot.

Objet : Le désir d’adopter Charlot, le plus jeune des Tuchave.

Destinateur: Mr et Mme d’Hubiéres.

6. Production écrite : 5 pts

Le contenu : 3 pts

La langue : 3 pts



